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D E E P  &  M E A N I N G F U L

F A T  C A T S

O A K - L I T E

P E A C H E S  &  C R E A M

O R G A N I C

B I O D Y N A M I C

N A T U R A L

N O  S U L P H I T E

O R A N G E

V E G A N

P É T - N A T

D O N ’ T  D R I N K
A N D  D R I V E

PRICES VALID UNTIL 03/03/2019 OR WHILE STOCKS LAST

L O C A T I O N S
A U C K L A N D 

VICTORIA PARK 
118 Wellesley St West 
308 8346 

HERNE BAY 
54 Jervois Rd 
378 8555 

PONSONBY 
139 Ponsonby Rd 
378 8252 

PARNELL 
164 Parnel l  Rd 
358 1333

KHYBER PASS 
409 Khyber Pass Rd
529 2777

BASSETT RD
154 Remuera Rd 
524 6666

REMUERA
400 Remuera Rd 
523 1594 

DOMINION RD 
250 Dominion Rd 
623 0811 

MT EDEN VILLAGE 
417 Mt Eden Rd 
638 9780

TAKAPUNA 
Cnr Hurstmere Rd & Ki l larney St 
486 1770 

DEVONPORT 
Cnr Clarence St & Wynyard St 
445 2989

KINGSLAND
420 New North Rd 
815 9207

WESTMERE
164 Garnet Rd
360 4035

ELLERSLIE
87 Main Highway 
571 2567

GREY LYNN
16 Wil l iamson Ave 
360 0134

GREY LYNN SCANLAN
23 Wil l iamson Ave
953 3310

W E L L I N G T O N

THORNDON
53 Hutt  Rd
473 1637 

KELBURN 
85 Upland Rd 
475 7849

COURTENAY PLACE 
27 Courtenay Place 
385 9600

D I D A ’ S 

DIDA’S WINE LOUNGE
54 Jervois Rd HERNE BAY
376 2813

S E R V I C E S

DELIVERY
National and International

GIFT PACKS
For all occasions

FUNCTIONS
We cater for it all

SALE AND RETURN
By arrangement

GLASSWARE LOAN/HIRE
Wine, Beer, Spirits

ADVICE
On everything wine related

MONTHLY OFFERS
Hot and exclusive!

FUN AND EDUCATION
We’re known for it. It’s fun

CLICK & COLLECT
It’s so convenient. Join us

The stack of rosé wines on our shop floor just keeps on growing, as does our  
intrigue with the skills involved in its creation. Given its rapidly growing popularity 
and the somewhat mind-numbing range of choices now available to your discerning 
palate, we thought we’d pitch in with some thoughts on how to navigate your way 
through this vinous treasure chest. 

The production method has a lot to do with the resulting colour.  There are three 
main ways to produce rosé wines: 1. Through skin contact, where the red-skinned 
grapes are picked, crushed and left together for a period of time. 2. The saignée  
method, where a portion of the pink juice from the grape is removed at an early stage 
in the production of red wine (intensifying the colour of the red wine) and fermented 
separately to produce a rosé. 3. Blending red wine into white wine. 

What makes a great rosé? Certainly, a pale hue in and of itself does not necessarily 
confer brilliance. The best are those made with the full intent of making a rosé wine, 
the fruit selected with care, as opposed to a by-product created using grapes that 
didn’t make the red wine cut. Rosé sales are booming, and it’s no surprise that there 
are many good expressions being made within our shores, to accompany the horde 
of options imported from other parts of the globe. To ensure that we carry only the 
best, we taste and select rigorously, our range instore one you can have a high level 
of confidence in. 

So, what are you looking for? Perhaps the following: a seductive aromatic nose with  
attractive florals and a touch of herbal spice; fresh fruit flavours, a lively acidity and 
a full mid-palate with plenty of texture and interest; a finish that tends towards dry 
and is very refreshing. Good hunting. 

Jak Jakicevich

TERRA SANCTA C E N T R A L  O TA G O

19979  	 S P E C I A L  R E L E A S E

F I R S T  V I N E S  P I N O T  N O I R  R O S É  2 0 1 8

$	49.99

The Bob Campbell MW review of 2018 included his top New 
Zealand rosé – the initial 2017 release of this wine, taken off 
the first vines on the Terra Sancta property in Bannockburn. 
The 2018 release is, in our view, even better. There are only a 
small number of barrels available, and we’ve purchased all but 
what you will find on restaurant shelves and at the cellar door. 
A benchmark for New Zealand rosé.

https://www.glengarrywines.co.nz/
https://www.glengarrywines.co.nz/stores
https://www.glengarrywines.co.nz/19979


INDIAN SUMMER T U K I T U K I  VA L L E Y

19822	 ROSÉ 2018

$19.99
The initial rosé released by Waiana Estate, this is made from sustain-
ably-grown grapes. Pale-hued and just off-dry, it shows good weight 
and texture and exhibits a refreshing minerality.

INDIAN SUMMER T U K I T U K I  VA L L E Y

19824	 SUMMER SAULT ROSÉ 2018

$24.99
New to our stores, this is a blend that includes locally grown Cinsault, the 
grape behind many Provence wines. There is a nice mid-palate weight to 
it, with time on lees and some skilful winemaking. Comes in magnums.

INDIAN SUMMER T U K I T U K I  VA L L E Y

19825	 PRIVATE BLEND ROSÉ 2018

$35.00
New instore, this is a tiny production that, due to its small run, does not 
come in magnums. Using the very best fruit and aged on lees in 500 litre 
barrels, the result is sensational. Another step up for New Zealand rosé.
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GRAHAM NORTON’S OWN
12580	 PINK BY DESIGN ROSÉ 2018

$14.99
Following his success with Sauvignon Blanc via Kiwi 
wine producer, Invivo, Mr Norton decided to expand his 
portfolio, delivering an off-dry rosé made from Pinot 
Noir fruit, with delicate notes of strawberry and rasp-
berry, juicy fruit flavours and a fresh, lingering finish.

RUA C E N T R A L  O TA G O

18770	 PINOT ROSÉ 2018

$19.99
Akarua are known for their superb Pinot Noir wines. 
They also make good use of their beloved Pinot fruit to 
produce a very fine rosé. A fragrant bouquet of crushed 
cherries and pomegranate, a gentle waft of vanilla and 
spice. The palate delivers soft summer fruit flavours 
and a bright finish enhanced by a hint of sweetness.

JULES TAYLOR M A R L B O R O U G H

14354	 OTQ SINGLE VINEYARD ROSÉ 2018

$29.99
On The Quiet is winemaker Jules Taylor’s top-tier range 
of single vineyard wines. It uses only the best fruit, with 
everything done by hand. Offering vibrant fruit, subtle 
floral and honeyed notes, the OTQ rosé is a compelling 
blend of crisp dryness and mouthwatering acidity.

TERRA SANCTA C E N T R A L  O TA G O

19947	 ESTATE PINOT NOIR ROSÉ 2018

$24.99
A fragrant nose of cherry and pomegranate entrances, 
courtesy of the pristine Bannockburn grapes. Bright 
red fruit flavours are endowed with a dash of spice,  
a smidgen of mineral and a deft touch of sweetness.

19826 	 INDIAN SUMMER ROSÉ 2018 MAGNUM $52.99
19827 	 INDIAN SUMMER 

SUMMER SAULT ROSÉ 2018 MAGNUM $59.99

Waiana Estate is a boutique family-owned rosé specialist  
situated adjacent to the Tukituki river in the beautiful Tukitu-
ki Valley in Hawkes Bay. They have released three distinct 
rosé blends from 2018 under their Indian Summer label. All 
of their rosés are made from sustainably grown grapes and 
take their inspiration from the dry, elegant Provencal style. 
In addition to the original Indian Summer rosé, Waiana have 
released Summer Sault, a unique blend incorporating the 
Provencal grape Cinsault, the first time this variety has been 
blended in a New Zealand rosé. The other offering is their 
Private Blend, an excellent limited release, barrel-aged rosé.

WAIANA ESTATE
89575	 INDIAN SUMMER TRIPLE BOX
$75.00
The three Indian Summer rosés combined in a  
limited edition pack. Perfect for Valentine’s Day.

https://www.glengarrywines.co.nz/12580
https://www.glengarrywines.co.nz/18770
https://www.glengarrywines.co.nz/14354
https://www.glengarrywines.co.nz/19947
https://www.glengarrywines.co.nz/KIT89575
https://www.glengarrywines.co.nz/brands/waiana%20estate
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A-MANO P U G L I A

62946	 ROSATO 2017

$15.99  CASE OF 6 $13.99 A BOTTLE

A-mano is the vinous obsession of Elivezia Sbalchiero
and Mark Shannon. They craft affordable wines that are
handmade with flair. 75% Primitivo and 25% Aleatico
(a variety indigenous to Puglia), their rosato is delight-
fully perfumed and immediately attractive. Dry in style,
it’s wonderful value and an excellent aperitif.

SANTA MARGHERITA
62595	 STILROSE ROSÉ 2017

$22.99
A winery that likes to push things to the edge does 
it again with this new addition to its portfolio. Not all 
that traditional for Italy and not labelled a rosato, this 
is a delicate-hued rosé that tips its hat stylistically to 
France. That said, it’s Italian through and through, with 
plenty of red fruits and a beautifully complex finish. 

42764 	 CHÂTEAU LÉOUBE ROSÉ DE LÉOUBE 2017 	 $26.99
42794 	 CHÂTEAU LÉOUBE SECRET DE LÉOUBE ROSÉ 2017 $39.99

C H Â T E A U LÉOUBE  C Ô T E S  D E  P R O V E N C E

42749	 LOVE BY LÉOUBE ROSÉ 2017

$23.99  CASE OF 12 $19.99 A BOTTLE

Lying on the Mediterranean coast, Léoube is certified 
organic and follows biodynamic principles, producing 
superbly subtle and elegant rosés that demand your  
attention. A blend of 50% Cinsault and 50% Grenache, 
this is quintessential Provence rosé at it’s best.

Our rosés are the most confusing of all; being the  
innovative, pushing-the-boundaries types we are, Kiwi 
winemakers tend to dabble in a wide variety of styles. 
Hence, a little experimentation is going to be your best 
option when buying local. Do note, though, that colour 
does not necessarily equate with style. In terms of New 
Zealand production, anything goes, and you can make 
your rosé using whatever method appeals.

BUNAN C Ô T E S  D E  P R O V E N C E

42752	 BÉLOUVÉ ROSÉ 2017

$24.99  CASE OF 12 $22.99 A BOTTLE

From the organic Domaines Bunan overlooking the 
Mediterranean, a lusciously ripe rosé with aromas of 
soft summer fruits and violets. Fresh and tangy, with 
riveting touches of mineral and citrus.

LA MASCARONNE C Ô T E S  D E  P R O V E N C E

45000	 QUAT ‘SAISONS ROSÉ 2017

$24.99  CASE OF 6 $22.99 A BOTTLE

La Mascaronne’s renowned terroir pays dividends via 
this succulent Cinsault-Grenache rosé with the classic 
pale Provençal hues, vibrant aromatics, a generous and 
weighty palate and fresh, mouthwatering acidity.

PUECH-HAUT S A I N T- D R É Z É R Y

49145	 PRESTIGE ROSÉ 2017

$27.99  CASE OF 6 $25.99 A BOTTLE

A crisp, bone-dry rosé blended from Grenache and 
Cinsault, with haunting aromatics and a lightly vibrant 
palate. Notes of strawberry, raspberry and melon are 
nuanced with hints of florals and citrus. If you’re into 
elegantly pristine French rosé, this is the one for you.

With the exception of Champagne, in France rosé can only be 
made by contact with the skins; one is not permitted to add 
red wine to white wine. Provence is a very large area, broken 
into many classifications, and not all of its rosés come from 
Côtes de Provence. Within the Côtes de Provence appellation 
itself, you can encounter some pretty average rosés – beware 
the wash of cheaper Provençal offerings; it’s a very large 
area, and they are a minefield of inconsistency. The overall 
quality has increased of late, in part thanks to a new wave 
of producers, and the best of the Côtes de Provence rosés are 
some of the world’s finest expressions, displaying delicate 
hues, stunning aromatics and sublime textures. At their best, 
these wines set the rosé bar. 

https://www.glengarrywines.co.nz/42752
https://www.glengarrywines.co.nz/45000
https://www.glengarrywines.co.nz/49145
https://www.glengarrywines.co.nz/62946
https://www.glengarrywines.co.nz/62595
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MARQUÉS DE CÁCERES  R I O J A

87979	 ROSADO 2017

$16.99  CASE OF 6 $14.99 A BOTTLE

The leading producer of modern Rioja, the innovative 
Marqués de Cáceres have done wonders for Spain’s 
wine reputation; their quality’s great, the value spot on. 
Tempranillo and Grenache blended to create a superbly 
aromatic, forward rosé.

PROTOS R I B E R A  D E L  D U E R O

88079	 ROSADO 2017

$17.99  CASE OF 12 $15.99 A BOTTLE

The pioneering winery of Spain’s Ribera del Duero  
region, the Protos cellars lie beneath the majestic hill-
top Castle of Peñafiel. A vibrant, fruit-driven rosé made 
from Tempranillo grapes, with soft summer fruit notes 
backed by floral and herbal nuances.

In Spain, they call it rosado. The colour tends to be a 
deeper, more vivid red than that of the Provence styles, 
courtesy of the dark, thick-skinned Tempranillo’s inclu-
sion in the blend, and thanks to extended skin contact 
with the red grapes. Lees contact in stainless is usual,  
with some aging in oak as well. As a rule, Spanish  
rosado is bright-fruited, spicy, full-bodied and dry. 

No run-down on rosé would be complete without a tip 
of the hat to the iconic Mateus. Its origins date back to 
1942, when Fernando Guedes set out to put Portugal on 
the vinous map from his small family winery, Sogrape  
Vinhos. The centrepiece of  his agenda was the ubiqui-
tous Mateus, the first wine to attain true global notoriety, 
today boasting a presence in more than 125 countries.

MATEUS P O R T U G A L

78211	 ROSÉ

$11.99  CASE OF 6 $10.00 A BOTTLE

The gently effervescent, seductively fresh Mateus rosé 
is a bona fide classic, if a little less sweet these days as 
it engages with the modern preference for a drier tipple.  
It delivers an intense but elegant bouquet and all the  
exuberance of a young wine. Well worth a revisit.

VIÑA AQUITANIA C H I L E

90715	 RESERVA ROSÉ 2018

$17.99  CASE OF 12 $15.99 A BOTTLE

French-inspired winemaking off old vines in the heart 
of Chile’s Maipo valley. A Cabernet, Syrah blend made 
by bleeding the juice from the grapes, with a lovely pale 
colour very reminiscent of Provence. A 3gm touch of 
residual sugar adds nice weight to the palate.  

RENACER A R G E N T I N A

90660	 PUNTO FINAL MALBEC ROSÉ 2018

$14.99  CASE OF 12 $12.99 A BOTTLE

An Italian inspired rosé made from Malbec fruit, with a 
touch of delicacy accompanying the veritable host of 
fruit flavours. Behind all the fruit is a delightfully fresh, 
lively palate and a seductive dry finish. One taste, and 
you just might have a new favourite. 

S O U T H  A M E R I C A

MR MICK C L A R E  VA L L E Y

23401	 ROSÉ 2018

$13.99
Winemaker Tim Adams’ tribute to Clare Valley legend, 
Mick Knappstein. Fruit-forward and friendly, this smart 
rosé is popping with raspberry and strawberry notes 
overlaid with hints of lychee and white peach.

DE BORTOLI V I C T O R I A

29666	 ROSÉ ROSÉ 2018

$19.99
The well-respected De Bortoli is a third-generation 
family wine company established by Italian immigrants. 
Their pale, dry rosé is everything you’d expect it to be: 
crisply fresh and generously textured, with intense fruit 
aromas of peach and pomegranate, a touch of spice 
and no shortage of sophistication.

In South America, rosé tends to sit in two stylistic camps: 
Provençal or Italian rosato. The two below demonstrate 
this well, their respective ownerships influencing their  
approach. The difference from the original being, of course, 
that these are made with varieties that suit the warmth in 
South America and come with that distinctive, full-throttle 
fruity style. Well worth checking out.

https://www.glengarrywines.co.nz/23401
https://www.glengarrywines.co.nz/87979
https://www.glengarrywines.co.nz/88079
https://www.glengarrywines.co.nz/78211
https://www.glengarrywines.co.nz/29666
https://www.glengarrywines.co.nz/90660
https://www.glengarrywines.co.nz/90715
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17422 	 ALLAN SCOTT CECILIA ROSÉ NV $19.99
19769 	 DULCET SPARKLING ROSÉ NV 	 $19.99
15108 	 DEUTZ CUVÉE ROSÉ NV 	 $24.99
12121 	 CLOUDY BAY PELORUS ROSÉ NV $39.99

SANTA MARGHERITA  V E N E T O

62593	 SPARKLING ROSÉ BRUT NV

$23.99
The innovative Santa Margherita were the first to come 
out with a Prosecco-style rosé (although technically, 
it can’t use that name). Elegantly fresh and fragrantly 
floral, it delivers its delicate fruit flavours with a light 
touch and the approachable, easy-drinking appeal that 
Prosecco wines embody.

DRAPPIER C H A M PA G N E

43568	 ROSÉ DE SAIGNÉE BRUT NV

$54.99
100% organically farmed Pinot Noir, with low sulphur. 
Dry in style, the colour is vibrant from the addition of 
Pinot Noir made as a white wine to the saignée (bleed) 
wine. Housed in a smart new bottle made from recycled 
glass with the highest UV protection (99%). 

MUMM C H A M PA G N E

47313	 CORDON ROSÉ BRUT NV

$59.99
A relatively rich style of rosé champagne with a fragrant 
nose of strawberries, cherries and vanilla over a soft, 
creamy palate. Foaming effervescence and a high tide 
of warm fruit flavours fade to a long, sweeping finish.

PIPER-HEIDSIECK C H A M PA G N E

48124	 ROSÉ SAUVAGE BRUT NV

$64.99
The oldest of the three Heidsieck champagne houses 
and one of the most consistent and reliable operators. 
Their NV rosé is fabulously hued, displaying glimmers 
of copper. An ethereal nose of red fruits with fragrant 
florals and a superbly crisp, dry-styled palate.

Tends to be more expensive than the standard 
cuvée, but there’s a good reason: so many extra 
steps. Champagne is an exception to the rule for 
the rest of France, where you can only make rosé 
by contact with the skins. In Champagne, you 
can add red wine to white; in fact, you can also 
make it by contact with skins to achieve sufficient 
colour, and add white wine to freshen it up. The 
method of production is merely one of the factors 
influencing the style of a rosé champagne. The  
varieties used, the sweetness, the dosage, the use 
of reserve wines or not, vintage or not, oak or not, 
mlf or not; the list goes on. A fascinating category  
that probably requires its own wineletter.

MOËT & CHANDON  C H A M PA G N E

47200	 ROSÉ IMPÉRIAL BRUT NV

$74.99 LIMITED EDITION VALENTINE’S DAY BOTTLE

Arguably the world’s first international luxury brand. 
In this case, big is also good. Moët & Chandon’s non-
vintage rosé hits the mark with style, delivering Pinot 
Noir-derived richness, beautifully interwoven flavours 
and layered complexity.

VEUVE CLICQUOT C H A M PA G N E

49806	 ROSÉ NV

$79.99
The visionary Widow Clicquot is responsible to a large 
degree for Veuve’s current exalted position. Ever the 
innovator, she created the first-known blended rosé 
champagne 200 years ago. A weighty but elegant burst 
of red fruits, with intense flavours of ripe strawberries 
and cherries.

CHARLES HEIDSIECK  C H A M PA G N E

41548	 ROSÉ RÉSERVE NV

$99.00
An A-list producer of brilliant champagnes. Matured 
30 metres underground in third-century chalk cellars, 
their NV rosé is a delicately subtle, beautifully aromatic  
and evocative expression boasting creamy notes of 
strawberry, peach and cinnamon.

https://www.glengarrywines.co.nz/47200
https://www.glengarrywines.co.nz/49806
https://www.glengarrywines.co.nz/43568
https://www.glengarrywines.co.nz/47313
https://www.glengarrywines.co.nz/48124
https://www.glengarrywines.co.nz/41548
https://www.glengarrywines.co.nz/62593
https://www.glengarrywines.co.nz/17422
https://www.glengarrywines.co.nz/19769
https://www.glengarrywines.co.nz/15106
https://www.glengarrywines.co.nz/12121


MATAWHERO G I S B O R N E

10770   	IRWIN CHARDONNAY 2016

	 $54.99
Limited release, barrel fermented Chardonnay. A complex medley of 
peach and melon characters are overlaid with toasty oak in a vibrantly 
opulent and textural tribute to Gisborne’s pioneering Irwin family.  	

MATAWHERO SINGLE VINEYARD
14497   	G I S B O R N E  PINOT GRIS 2018

	 $19.99
With fruit off the Briant Vineyard this was always going to be a worthy 
offering. A fragrant nose of florals, pear and marzipan; residual sugars 
provide additional volume and balance. Ripe, spicy and sensual.   	

MATAWHERO SINGLE VINEYARD
11579   	G I S B O R N E  GEWÜRZTRAMINER 2017

	 $19.99
Fruit from Gisborne’s Patutahi region, an exotically-scented nose of 
rose petal, lychee, spice and ginger. The palate follows with vibrant, 
spice-infused flavours, rich textures and a slightly sweet finish.  	

MATAWHERO SINGLE VINEYARD
10766  	G I S B O R N E  MERLOT 2018

	 $19.99
A smooth, fruit-driven wine with aromas of blackberry, mulberry and 
plum nuanced by toasty notes. Good concentration of flavours, with 
well-integrated oak and firm tannins.  	

MATAWHERO SINGLE VINEYARD
10698   	G I S B O R N E  FIRST SUN ROSÉ 2018

MAGNUM $34.99
On the back of a good season in Gisborne, the Merlot fruit off the  
Briants’ Patutahi vineyard delivers superb colour and flavour. A soft 
and fruity wine with creamy notes and a lovely dry finish.     

MATAWHERO G I S B O R N E

10656   	CHURCH HOUSE CHENIN BLANC 2016

	 $22.99  CASE OF 6 $21.99 A BOTTLE 
From Matawhero’s upper-tier Church House range, with an enticing  
bouquet of orange blossom, plum and honeysuckle. The lively, lime- 
accented stonefruit flavours linger through to a fresh, zesty finish.  	

MATAWHERO G I S B O R N E

10774   CHURCH HOUSE BF CHARDONNAY 2017

	 $22.99  CASE OF 6 $21.99 A BOTTLE 
Only the cream of a very solid vintage in the region found its way into 
this profoundly good drop. Ripe melon and fig notes with hints of oak 
on the nose. The palate is big and opulent, long and lingering. 

MATAWHERO G I S B O R N E

19972   	CHURCH HOUSE MALBEC 2018

	 $22.99  CASE OF 6 $21.99 A BOTTLE 
The Malbec was sourced from Gisborne’s legendary Tietjen vineyard. 
With notes of plum, blackberry, blueberry and dusty herbs on nose 
and palate, it’s big and fruity, signing out with a ripe tannic finish.    
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10764 	 MARLBOROUGH SAUVIGNON BLANC 2018 $19.99
13994 	 SINGLE VINEYARD CHARDONNAY 2018 	 $19.99
11594 	 SINGLE VINEYARD PINOT ROSÉ 2018 	 $19.99

Matawhero, Gisborne’s legendary winery story, began in 1968 when 
it was established by Bill Irwin and his son Denis, visionaries who 
did much to enhance New Zealand’s winemaking credentials. When, 
in 2008, Denis decided to sell Matawhero, local winegrowers Richard 
and Kirsten Searle grabbed the opportunity and purchased the iconic 
winery. Since then the vineyard has been replanted with new clones 
and varieties. The Searles have revitalised the operation. The home 
vineyard has been replanted with new clones, along with a number 
of exciting new varieties, and the production facilities were upgraded. 
Kirsten Searle puts it thus: ‘Like the Irwins, who passed on a heritage 
of innovation, we strive to produce individual wines that are shining 
examples of their Gisborne terroir.’

https://www.glengarrywines.co.nz/brands/matawhero
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PERELADA S PA I N

88051  BRUT RESERVA CAVA NV

$16.99  CASE OF 6 $14.99 A BOTTLE 
Operating out of an actual castle and quaffed by Iberian kings, the 
smoky minerality of the citrus fruit delivers an aristocracy that’s hard to 
go past. Lively, zesty, slightly floral, deliciously dry. Remarkable value.

TOSTI I TA LY

62810  ASTI DOCG NV

$15.99  CASE OF 6 $13.99 A BOTTLE 
Lush Moscato Bianco grapes from Piedmont’s famed Asti zone engen-
der a beautifully scented bouquet that augments the fruity, slightly 
sweet palate. A delightful low-alcohol tipple to tantalise the tastebuds.

SANTA MARGHERITA I TA LY

62538  PROSECCO SUPERIORE DOCG NV

$22.99 
Santa Margherita lead the way with their stylish Proseccos. Sourced 
from the famed Valdobbiadene region, this is is delicately aromatic, drier  
in style than their DOC model and boasting an elegant mineral edge.

TWIN ISLANDS M A R L B O R O U G H

19305  CHARDONNAY PINOT NOIR BRUT NV

$19.99
This consistently excellent offering regularly jockeys for a top spot in 
the value to quality ratio, and delivers maximum bready goodness for 
minimal output. Deliciously fresh and creamy.

No.1 FAMILY ESTATE M A R L B O R O U G H

12167  No.1 CUVÉE BLANC DE BLANCS BRUT NV

$32.99  CASE OF 6 $29.99 A BOTTLE 	
Originally from Epernay, Marlborough’s Daniel le Brun only produces 
methode wines and nothing else. The mainstay of his range, the No.1 
delivers citrus-edged richness on a toasty, weighty palate.

MOUTARD C H A M PA G N E

41508  GRANDE CUVÉE BRUT NV

$39.99  CASE OF 6 $37.99 A BOTTLE 
100% Pinot Noir, enhanced with the addition of older reserve stocks. A 
seductive bouquet of peach and pear is underpinned with almond and 
brioche. Wonderfully fresh, with creamy textures and an elegant finish.

MUMM C H A M PA G N E

46445  GRAND CORDON BRUT NV+GIFTBOX

$54.99  CASE OF 6 $49.99 A BOTTLE 	
One of the world’s biggest-selling champagnes, the nose of citrus, 
peach and vanilla enhanced by Mumm’s trademark biscuity nuances. It 
has a silky, mouthfilling mousse and a lovely fresh, lingering finish.

POL ROGER C H A M PA G N E

48210  BRUT RÉSERVE NV

$74.99  CASE OF 6 $69.99 A BOTTLE 
The Pol Roger cellars run below the Avenue de Champagne for over 7km.  
Their non-vintage has exquisitely balanced flavour and texture, the lush, 
opulent fruit and toast defined by precise, refreshing citrus and acid.

ALPHA DOMUS M A R L B O R O U G H

15265  THE COLLECTION SAUVIGNON BLANC 2018

$16.99
Classic Marlborough aromas of passionfruit, guava and lime, a hint of 
mango. A balanced, juicy palate that carries through all of the vibrant, 
tropical bouquet, with good depth of flavour and rounded texture.

BABICH M A R L B O R O U G H

10614  SAUVIGNON BLANC 2018

$17.99  CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE 
A typically pungent Marlborough Sauvignon, with aromatic notes of 
grapefruit, lantana and blackcurrant. Sweet-fruited, juicy, tropical fruit 
and blackcurrant characters on a balanced, fresh and lingering palate.

KUMEU VILLAGE K U M E U

18215  PINOT GRIS 2016

$14.99
Michael Brajkovich works his magic on the Pinot Gris grape via this off-
dry offering. Stonefruit, pear and floral characters are accompanied by 
a nicely weighted textural presence. Brilliantly priced.

SADDLEBACK C E N T R A L  O TA G O

17113  PINOT GRIS 2018

$19.99
Stablemate of the high-flying Peregrine, at the drier end of the spec-
trum, with fresh acidity and a subtlety to the flavours. Citrus and ginger  
aromatics complement the mineral-edged notes of pear and stonefruit.

https://www.glengarrywines.co.nz/88051
https://www.glengarrywines.co.nz/62810
https://www.glengarrywines.co.nz/62538
https://www.glengarrywines.co.nz/19305
https://www.glengarrywines.co.nz/12167
https://www.glengarrywines.co.nz/41508
https://www.glengarrywines.co.nz/17113
https://www.glengarrywines.co.nz/18215
https://www.glengarrywines.co.nz/46445
https://www.glengarrywines.co.nz/48210
https://www.glengarrywines.co.nz/15265
https://www.glengarrywines.co.nz/10614
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VIDAL H AW K E S  B AY

19481  ESTATE CHARDONNAY 2017

$12.99
Winemaker Hugh Crichton knows his Chardonnay. Having tasted this, 
it’s hard to see how Vidal make money here – top quality fruit, oak aging 
and plenty of fastidious care sounds more like a $20+ wine.

ESK VALLEY H AW K E S  B AY

12819  CHARDONNAY 2017

$15.99
One of the best boutique producers in the country. Grapes from Esk  
Valley’s more northerly vineyards at Bay View introduce the tropics, 
while the fruit off the terraces at Puketapu add a flintier citrus note. 

MAIN DIVIDE
13607  CHARDONNAY 2016

$17.99
Aromas and flavours suggest zesty citrus, yellow plum and peach, with 
notes of buttered toast and wood smoke adding a savoury element. 
Good concentration and fruit weight are enhanced by a creamy palate.

SOHO M A R L B O R O U G H

11285 BETTY RIESLING SPÄTLESE 2016

$18.99
A lower alcohol 9.5% Riesling that lacks nothing in the way of fresh 
varietal character, displaying classic pipfruit, citrus and honeysuckle 
flavours, with a hint of sweetness complementing the sumptuous fruit.

VILLA MARIA H AW K E S  B AY

19759  CELLAR SELECTION MERLOT CABERNET 2017

$14.99
From one of New Zealand’s most reliable brands. The fruit is soft but  
concentrated, the palate beautifully focused with fine-grained tannins. 
Approachable in its youth, with an understated finesse.

CHURCH ROAD H AW K E S  B AY

15075  MERLOT CABERNET SAUVIGNON 2017

$17.99  CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE 	
Fragrant lavender, violet and cedar aromas are overlaid with notes of 
chocolate and vanilla. Full-bodied and fleshy, with a backbone of fine-
grained tannins. A multi-dimensional wine in a classic Bordeaux style.

LEFT FIELD H AW K E S  B AY

19063  HATCHLING DEER MERLOT 2017

$14.99
A splash of Malbec introduces a lush textural element to the silky Merlot 
proceedings, with the spice-edged berry, plum and violet characters 
enhanced by notes of understated oak and a long, flavoursome finish.

GRAHAM NORTON’S OWN  S O U T H  A U S T R A L I A

19820  SHIRAZ 2015

$14.99
Invivo and Graham Norton’s South Australian Shiraz, a soft, smoothly 
supple blend of fruit from the Barossa, Langhorne Creek, Riverlands 
and Limestone Coast. GOLD at the Sydney International Wine Show.

DEVIL’S STAIRCASE C E N T R A L  O TA G O

19349  PINOT NOIR 2018

$23.99  CASE OF 6 $21.99 A BOTTLE 
Rockburn’s stylish second label Pinot Noir is a dizzying blend of plums, 
blueberries and dark cherries, tempting spices and alluring earthen 
notes. Great Central Otago drinking for a very reasonable outlay.

SAINT CLAIR M A R L B O R O U G H

18297  ORIGIN PINOT NOIR 2017

$18.99  CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE 
A quality Marlborough Pinot Noir with a rich palate of berryfruit flavours, 
cedar and spice. The long, persistent finish is complemented by hints of 
fresh coffee and toasty oak.

THE EDGE M A R T I N B O R O U G H

12543  PINOT NOIR 2017

$19.99
A-lister Escarpment’s 2nd label, drink-now Pinot Noir is full-bodied in
style with a great backbone and a long, lingering finish. An immediately
accessible wine that will improve over the next year or so.

TWO PADDOCKS C E N T R A L  O TA G O

19311  PICNIC PINOT NOIR 2018

$29.99
Sam Neill and his team can now claim fully accredited organic status. 
The Picnic is produced from younger vines, with a fragrant bouquet and 
fresh cherry and plum characters embellished by a touch of spicy oak.

https://www.glengarrywines.co.nz/19481
https://www.glengarrywines.co.nz/12819
https://www.glengarrywines.co.nz/13607
https://www.glengarrywines.co.nz/11285
https://www.glengarrywines.co.nz/19759
https://www.glengarrywines.co.nz/15075
https://www.glengarrywines.co.nz/19063
https://www.glengarrywines.co.nz/19820
https://www.glengarrywines.co.nz/19349
https://www.glengarrywines.co.nz/18297
https://www.glengarrywines.co.nz/12543
https://www.glengarrywines.co.nz/19311
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DASHWOOD M A R L B O R O U G H

12181 SAUVIGNON BLANC 2018 

Weighed down only by the excessive amount of awards 
it has gathered over the years, the Dashwood is one 
of our best. A touch of mineral in amongst the punchy 
gooseberry and passionfruit groves.

$14.99 A BOTTLE
W H E N  YO U  B U Y  A  6 - PA C K

VILLA MARIA H AW K E S  B AY

19553 CELLAR SELECTION CHARDONNAY 2017 

A great Hawkes Bay Chardonnay, with aromas of grilled 
peach, nectarine and some complex cashew characters 
from a subtle infusion of French oak. A silky palate with 
layers of fruit, oak spice and balanced acidity.

$16.99 A BOTTLE
W H E N  YO U  B U Y  A  6 - PA C K

RAPAURA SPRINGS  M A R L B O R O U G H

18070 RESERVE SAUVIGNON BLANC 2018 

A trophy winner and multi-gold medal Sauvignon Blanc 
with clean, fresh citrus and ripe tropical fruit flavours 
atop crisp acidity and herbal notes, the fruit under-
scored by an attractive minerality.

$14.99 A BOTTLE
W H E N  YO U  B U Y  A  6 - PA C K

LAKE CHALICE M A R L B O R O U G H

14425 THE RAPTOR CHARDONNAY 2017 

A full-bodied and creamily textural Chardonnay with 
a fragrant bouquet of ripe, flint-edged stonefruit and 
mulled spice. Tropical passionfruit-mango characters 
are threaded with balanced acidity.

$19.99 A BOTTLE
W H E N  YO U  B U Y  A  6 - PA C K

RUSSIAN JACK C E N T R A L  O TA G O

18968 PINOT GRIS 2018 

Another stunning wine to come out under the revamped 
Russian Jack label, this is picking up medals wherever 
it goes. Displaying intense aromatic notes of stonefruit 
and pear, it’s dry to taste with great texture and weight.

$14.99 A BOTTLE
W H E N  YO U  B U Y  A  6 - PA C K

RUA C E N T R A L  O TA G O

18771 PINOT NOIR 2018 

The Rua is a great drink-now Pinot Noir, seductive and 
affordable, with layers of sweet, ripe berry flavours, 
subtle savoury characters and a touch of spice. Soft, 
supple tannins lead to a languid, fruit-driven finish.

$21.99 A BOTTLE
W H E N  YO U  B U Y  A  6 - PA C K

ESK VALLEY H AW K E S  B AY

12826 PINOT GRIS 2018 

A full-bodied style of Pinot Gris, with a hint of residual 
sugar to balance the fresh acidity. Honeyed stonefruit 
and pear characters with a hint of spice are enriched 
with some time spent in barrel.

$16.99 A BOTTLE
W H E N  YO U  B U Y  A  6 - PA C K

MADAM SASS C E N T R A L  O TA G O

14357 PINOT NOIR 2017 

An excellent, easy-drinking Pinot that sources 100% 
Bendigo fruit off a gold medal vineyard. Vibrantly hued 
and flavoured, with fragrant blackberry and sweet dark 
cherry characters, silky tannins, deft touches of spice.

$21.99 A BOTTLE
W H E N  YO U  B U Y  A  6 - PA C K

https://www.glengarrywines.co.nz/12181
https://www.glengarrywines.co.nz/19953
https://www.glengarrywines.co.nz/18070
https://www.glengarrywines.co.nz/14425
https://www.glengarrywines.co.nz/18968
https://www.glengarrywines.co.nz/18771
https://www.glengarrywines.co.nz/12826
https://www.glengarrywines.co.nz/14357


14787	 L O V E B L O C K  P I N O T  G R I S  2 018   	 $19.99

14437	 L O V E B L O C K  S A U V I G N O N  B L A N C  2 018  	 $19.99

14578	 L O V E B L O C K  O R A N G E 
N AT U R A L  S A U V I G N O N  B L A N C  2 018 	 $24.99

Allan Scott Family Winemakers formed a partnership with the 
Antarctic Heritage Trust, which is dedicated to preserving the 
buildings and heritage status of Antarctica. The family donate 
a percentage of sales of their Scott Base wines to the trust and 
provide wines for events and ongoing activities. Buy one of 
these beauties and you’ll be contributing in your own small way 
to the maintenance of Sir Ed’s proud legacy. 
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The latest wine venture of Kim and Erica Crawford, Loveblock was meticulously 
planned over a decade to deliver a selection of terroir-focused wines. Based around a 
philosophy grounded in organic and sustainable principles, Loveblock is not simply 
a reboot of their previous hugely successful venture, but rather a fulfilment of their 
passion. The fruit from the Crawfords’ high-altitude Awatere vineyard is organically 
grown (BioGrow certified) and processed in a small organically-certified winery.

Boutique Marlborough winery Framingham are lauded for their 
exceptional range of aromatics. Winemaker Dr Andrew Hedley is 
a man with a Riesling obsession, one globally recognised for its 
skyscraping standards, and he’s acknowledged as one of the most 
skilled exponents of the variety in the world. This edgy, interesting 
crew of vinous devotees have recently clad their elegant, complex  
expressions in freshly-designed labels. Well worth checking out.

12686	 S A U V I G N O N  B L A N C  2 017  	19.99  CASE OF 6 $17.99 A BOTTLE

12692	 C L A S S I C  R I E S L I N G  2 017 	 19.99  CASE OF 6 $17.99 A BOTTLE

12696	 P I N O T  N O I R  2 017   	 29.99  CASE OF 6 $27.99 A BOTTLE

17757	 SCOT T BASE  C E N T R A L  O TA G O  C H A R D O N N AY  2 017  	 $24.99
17781	 SCOT T BASE  C E N T R A L  O TA G O  P I N O T  N O I R  R O S É  2 018  	 $24.99
17577	 SCOT T BASE  C E N T R A L  O TA G O  P I N O T  N O I R  2 017   	 $26.99
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https://www.glengarrywines.co.nz/brands/framingham
https://www.glengarrywines.co.nz/brands/loveblock
https://www.glengarrywines.co.nz/brands/scott%20base


	 YALUMBA S O U T H  A U S T R A L I A

29842  THE Y SERIES VIOGNIER 2018

	 $13.99  CASE OF 6 $11.99 A BOTTLE 
Aromas of white flowers and honeysuckle, a hint of ginger and spice. 
A creamy mid-palate with a silky textural finish. Wild fermentation and 
lees aging give the wine an extra level of complexity.

	 D’ARENBERG M c L A R E N  VA L E

20726  THE STUMP JUMP SHIRAZ 2016

	 $13.99  CASE OF 12 $11.99 A BOTTLE 
Excellent organic and biodynamic basket press Shiraz with  
aromatic notes of cherry and blackberry over ripe, vivid fruit  
flavours. Finishes with a mineral-graphite edge that balances  
things beautifully. D’Arenberg’s usual brilliant value for money.

HEWITSON B A R O S S A  VA L L E Y

21826  	MISS HARRY GSM 2016

	 $19.99
A delicious blend off old Barossa vines that date back to the 1800s, 
with alluring dark, earthy fruit notes brightly fragranced with flaring 
floral flourishes. An elegant and sumptuous style with finely-etched 
tannins, nuances of spice and a long, tasty tail.

DE BORTOLI YA R R A  VA L L E Y

20966  VILLAGES CHARDONNAY 2014

	 $19.99  CASE OF 6 $17.99 A BOTTLE 
A light, dry, elegantly styled Chardonnay from 3rd-generation  
Italian imports De Bortoli, with a fine nose of citrus and florals  
and a gently textural palate of savoury and chalky characters  
nuanced by mineral notes and nutty hints.

	 TORBRECK B A R O S S A  VA L L E Y

21015  	WOODCUTTER’S SHIRAZ 2017

	 $29.99
Grown on small parcels, Torbreck’s vines are cropped low and thus 
yield fruit of extraordinary concentration. This is succulent and rich, 
combining wonderful fruit purity with texture and complexity. A deep 
core of flavour with notes of cassis, plum, spice and chocolate.
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Established in 1344, Mont-Redon is one of the oldest wine  
estates in France. The largest single property in Châteauneuf-
du-Pape, the estate includes 100 hectares of the most perfectly 
sited vineyards in the appellation. They operate from a manual 
they themselves call (with some justification) ‘ancient know-
how.’ This involves hand selection of the fruit, a balanced blend 
of numerous varieties to highlight the aromatic qualities of the 
wines, sustained maceration to obtain the required depth and 
structure, and a refined barrel aging programme. 

	 MONT-REDON R H Ô N E  VA L L E Y

41389	 LIRAC ROSÉ 2017

$21.99  CASE OF 12 $19.99 A BOTTLE

The Lirac appellation is justly famous for its rosés; they are, indeed, 
some of France’s finest. A fresh Grenache-Cinsault blend evoking soft 
summer fruit characters balanced by a crisp mineral edge. 

	 MONT-REDON R H Ô N E  VA L L E Y

41384	 RÉSERVE CÔTES DU RHÔNE 2016

$19.99  CASE OF 12 $17.99 A BOTTLE

An exuberantly rustic blend of Grenache, Cinsault and Syrah, robust 
yet still refined, and offering a good degree of complexity and sinewy 
succulence via its bright fruit and earthy characters. 

	 MONT-REDON R H Ô N E  VA L L E Y

41376	 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE BLANC 2017

$44.99  CASE OF 12 $42.99 A BOTTLE

Mont-Redon produce an excellent white Châteauneuf-du-Pape blend, 
dominated by the white Grenache grape. Seductively aromatic, with a 
generous palate of supple fruit flavours and a crisp mineral edge.

	 MONT-REDON R H Ô N E  VA L L E Y

41408	 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE ROUGE 2014

$49.99  CASE OF 12 $47.99 A BOTTLE

A fragrant nose of cherry and raspberry with peppery notes and toasty 
oak. The palate delivers plum, berry, chocolate and spice, seamlessly 
integrated and wrapped in supple tannins. A definitive Châteauneuf.

https://www.glengarrywines.co.nz/brands/mont%20redon
https://www.glengarrywines.co.nz/29842
https://www.glengarrywines.co.nz/20726
https://www.glengarrywines.co.nz/21826
https://www.glengarrywines.co.nz/20966
https://www.glengarrywines.co.nz/21015


DOMINIO DE TARES
88115	 B I E R Z O  BALTOS MENCÍA 2015

$18.99  CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE

Old-vine Mencía grapes deliver generous warmth and vibrancy, with 
aromatic notes of blackberry and cranberry tinged with liquorice. 
Spice and supple tannins enhance a lingering, ripely flavoured palate.

DOMINIO DE TARES
88114	 B I E R Z O  GODELLO 2015

$19.99  CASE OF 6 $17.99 A BOTTLE

Godello is an indigenous white variety. The viticulturists drop fruit by 
hand to deliver a low-yielding, concentrated expression displaying 
rich tropical fruit characters, nutty influences and a creamy lushness.

DESCENDIENTES DE J.PALACIOS
88056	 B I E R Z O  PETALOS 2015

$24.99  CASE OF 12 $22.99 A BOTTLE

Old Mencía vines produce an intense floral nose that casts a lush veil 
over the savoury characters lying beneath. Earthy notes and vibrant 
acidity give way to round, luscious fruit. A seductive early-drinker. 

PAZO DE BARRANTES
81017	 R Í A S  B A I X A S  ALBARIÑO 2015

$25.99  CASE OF 6 $23.99 A BOTTLE

Almost Viognier-like with its creamy peaches and dried apricot notes. 
The substantial palate weight and texture means its rich, concentrated 
style is capable of aging successfully for many years. 

Lush Galicia, tucked into the north-western corner of Iberia, above 
Portugal and along the coast of the Bay of Biscay, is known as Green 
Spain. The Atlantic greatly influences its cool climate, its wines and its 
seafood-dominated gastronomic culture. The region consists of five 
denominated districts. The largest, Rias Baixas, is acclaimed for its 
aromatic, aristocratic whites produced from the indigenous Albariño 
variety. Another indigenous variety, Mencía, produces impressive red 
wines offering floral and red fruit characters guaranteed to pique the 
interest of Pinot Noir aficionados.
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HUARPE A G R E L O

90780	 TAYMENTE MALBEC 2017

$19.99 	 CASE OF 12 $17.99 A BOTTLE

A wonderfully forward nose of violets and dried red fruits. With  
10-12 months spent in old barrels, the integration is superb. The  
palate is round and delicate with excellent length. 

HUARPE AGRELO TERROIR
90781	 MALBEC CABERNET SAUVIGNON 2013

$26.99 	 CASE OF 12 $24.99 A BOTTLE

80% Malbec, 20% Cabernet from Agrelo Terroir. Hand-harvested,  
14 months in largely French oak. A rich, plummy character in the  
middle of the palate, with firm Cabernet tannins. Excellent blend. 

HUARPE GUALTALLARY TERROIR
90782	 CABERNET SAUVIGNON CABERNET FRANC 2013

$26.99 	 CASE OF 12 $24.99 A BOTTLE

A 50-50 blend, this one stood out fron the rest. Great aromatics,  
with the freshness that high-altitude winemaking delivers. Good  
tannins and a lovely richness deliver complexity and elegance.

RIGLOS T U P U N G AT O,  U C O  VA L L E Y

90770	 LAS DIVAS GRAN MALBEC 2015

$36.99 	 CASE OF 12 $34.99 A BOTTLE

Single vineyard wine with concentrated aromatic notes of Black  
Doris plum and violets. Firm, ripe tannins, with great drive and  
strength on the palate. Lovely balance, stunning wine. 

RIGLOS T U P U N G AT O,  U C O  VA L L E Y

90771	 LAS DIVAS GRAN CABERNET FRANC 2016

$36.99 	 CASE OF 12 $34.99 A BOTTLE

Single vineyard, single varietal. Enticing notes of green pepper  
are suitably subtle, and there’s a wonderful balance to the palate.  
Tannins are nice and firm without being overly hard. Great wine.  

https://www.glengarrywines.co.nz/90780
https://www.glengarrywines.co.nz/90781
https://www.glengarrywines.co.nz/90782
https://www.glengarrywines.co.nz/90770
https://www.glengarrywines.co.nz/90771
https://www.glengarrywines.co.nz/88115
https://www.glengarrywines.co.nz/88114
https://www.glengarrywines.co.nz/88056
https://www.glengarrywines.co.nz/81017


S TA G E  1 :  I N T E N S I V E 
SATURDAY 16TH FEBRUARY
SATURDAY 23RD FEBRUARY

Usually staged over four weeks, this Stage 1 is an intensive two-week 
version run on Saturdays, a hands-on course that encourages par-
ticipants to gain wine confidence by breaking down the intimidation 
factor and providing a good grounding in the sensory evaluation and 
perception of wine. The main grape varieties are discussed in detail 
with wines from around New Zealand and across the globe tasted to 
highlight the various characteristics of each variety. 

K E Y  T O P I C S  C OV E R E D : 

How to taste and evaluate wine distinguishing the characteristics of 
the different grape varietals and wine styles. The six main factors  
affecting the taste of wine. The language of wine and food matching. 
Purchasing and cellaring wines. 

Held in our Victoria Park Wine room, this course will consist of two 
blocks on consecutive Saturdays from 10:00am–3:00pm, with a one 
hour break for lunch. The course fee and content covers all four  
sessions over the two weeks.

S TA G E  2 
WEDNESDAY  6TH MARCH
WEDNESDAY 13TH MARCH
WEDNESDAY 20TH MARCH
WEDNESDAY 27TH MARCH

In Stage 1 you learn about the grape varietals; in Stage 2 we explore 
their differing personalities around the world. A four week course, the 
course fee and content covers all four weeks.

S TA G E  3 
WEDNESDAY 8TH MAY
WEDNESDAY 15TH MAY
WEDNESDAY 22ND MAY
WEDNESDAY 29TH MAY

This course has been written recently and follows on from stage 1 and 
2. In stage 3 you take a major look at the key winemaking regions in the 
world. This course dives under the cover, you learn all about the great
wines of Bordeaux, Burgundy and many more. A four week course, the 
course fee and content covers all four weeks.
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T H E  W A L L  S A Y S  I T  A L L

Shakespeare’s rather intense play involving an intergenerational 
feud and teenage death has spawned an astonishing piece of real  
estate in Verona. In a house claiming to be the Capulets’, Juliet’s 
balcony, or more accurately, the walls of the courtyard beneath it 
play host to the ardent emotions of legions of lovelorn youngsters 
(many of them tourists) channelling their inner Romeo & Juliet 
and inscribing their steadfast loyalty to one another. Pasqua, being  
Italian, couldn’t help themselves and have created these no doubt 
tear-stained tributes to the unstoppable force that is Young Love. 

66166 PASQUA V E N E T O

ROMEO & JULIET PASSIMENTO 2016

$19.99
A soft and spicy, velvety red made from grapes that 
have been pre-dried in wooden trays, the resulting 
fruit exhibiting a higher concentration of sugars, 
richer fruit characteristics and more intense aro-
matics. A vivid bouquet of cherry, plum and spice 
accompanies a lush palate with velvety tannins and 
a soft, rounded finish. 

66159 PASQUA V E N E T O

ROMEO & JULIET PROSECCO DOC NV

$17.99
Prosecco has become something of an Italian icon.  
A classic brut-style Prosecco made from Glera 
grapes from the province of Treviso and vinified  
using the Charmat method. Crisply fresh and lively,  
a dry finish and intense aromatics of pear and  
apple. Everything one might expect from such an  
accomplished producer.

Over the last 20+ years, the Glengarry Wine Academy has 
established itself as one of the leading wine educators in 
New Zealand. Initially created to train Glengarry staff, it 
is also used extensively by the hospitality industry and 
wine enthusiasts. Informative, but never intimidating, the 
Glengarry Wine Academy courses creat an opportunity 
for beginners as well as experienced aficionadosto expand 
their knowledge and develop their interest. For the follow-
ing courses, all three stages will be presented by Glengarry 
General Manager, Liz Wheadon.

https://www.glengarrywines.co.nz/brands/pasqua
https://www.glengarrywines.co.nz/tastings.jsp?event=victoria
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$25.99 10469

ESCARPMENT M A R T I N B O R O U G H

CHARDONNAY 2015

Rich stonefruit and citrus characters are enhanced 
by a creamy, textural mouthfeel and fresh mineral 
notes. The style has evolved, with less emphasis 
on oak, more restraint, higher acidity and focus.

$19.99 40460

SÉGUINOT-BORDET
BOURGOGNE BLANC  2017

CASE OF 12 $17.99 A BOTTLE

With hail and frost destroying much of the Chablis 
crop, the Bordet family opted to keep their prices at 
normal levels by buying fruit in to maintain supply. 
An excellent white from purchased grapes.

$16.99 90741

ERRÁZURIZ C H I L E

ESTATE SERIES CARMENÈRE 2017

CASE OF 12 $14.99 A BOTTLE

Vivid aromatics of roasted red and green peppers 
and fig. With naturally low acidity and soft tannins, 
this is very approachable and easy to drink. With 
no dominating oak in play, it’s all about the fruit.

BUY THE TOP10 MIXED CASE: ONE BOTTLE OF EACH WINE FOR $225 89578

$12.99 13894

MUD HOUSE
WA I PA R A  VA L L E Y  RIESLING 2018

Aromatic notes of lime, spice and florals enhance 
a vibrantly crisp and refreshing palate with lovely 
fruit concentration. The finish is enticingly mouth-
watering, with a hint of natural sweetness.

$29.99 19226

TRINITY HILL H AW K E S  B AY

GIMBLETT GRAVELS CHARDONNAY 2017

Stylish, weighty, expressive Chardonnay, rich and 
resonating with characters of grapefruit and peach 
with biscuity, toasty oak. It demands food, time to 
open in the glass and a few unfolding in the cellar.

$22.99 14930

MT DIFFICULTY C E N T R A L  O T A G O

TARGET GULLY RIESLING 2017

Fresh and beautifully precise. Blossom, peach and 
citrus characters are to the fore on both the nose 
and palate. It’s well weighted, the good depth of 
fruit balanced by a tingling squeeze of citrus.

$16.99 16759

PALLISER ESTATE M A R T I N B O R O U G H

SAUVIGNON BLANC 2018

A refined, aromatically opulent Sauvignon Blanc 
displaying succulent fruit characters and excellent  
mid-palate texture and weight. Vibrant notes of 
passionfruit, elderflower and a hint of stonefruit.

$24.99 45343

LE COLOMBIER VA C Q U E Y R A S

VIEILLES VIGNES 2017

CASE OF 12 $22.99 A BOTTLE

Vines at the biodynamic Domaine Le Colombier are 
some of the oldest in the Vacqueyras appellation. A 
dense, richly fragrant Grenache-Mourvèdre blend 
with bright berry characters and plenty of weight.

$29.99 12480

MAN O’ WAR P O N U I  I S L A N D

EXILED PINOT GRIS 2017

Made exclusively from the St Helena clone sourced 
from both Waiheke and Ponui Island vineyards. 
Notes of citrus and ginger finesse the ripe flavours, 
a vibrant acidity balancing the naturally sweet fruit.

$32.99 11156

CHARD FARM C E N T R A L  O TA G O

RIVER RUN PINOT NOIR 2017

A blend of fruit from Chard Farm’s Cromwell Basin 
and Gibbston vineyards, this is a classic, early- 
drinking style Pinot with the emphasis on ripe fruit 
flavours and supple tannins. Sensual and silky.

https://www.glengarrywines.co.nz/topten.jsp
https://www.glengarrywines.co.nz/case%20deals


12084  L A T I T U D E  S A U V I G N O N  B L A N C  2 0 1 8
$16 . 9 9  	

12076  L A T I T U D E  P I N O T  G R I S  2 0 1 7 
$16 . 9 9  		

12083  L A T I T U D E  C H A R D O N N A Y  2 0 1 8
$16 . 9 9  		

12086  L A T I T U D E  R O S É  2 0 1 8
$16 . 9 9  		

12085  L A T I T U D E  P I N O T  N O I R  2 0 1 7 
$16 . 9 9  		

12087  L A T I T U D E  M E R L O T  2 0 1 6
$16 . 9 9 

12090 	 R A P A U R A  S E R I E S  S A U V I G N O N  B L A N C  2 0 1 8
$19 . 9 9

12091  R A P A U R A  S E R I E S  P I N O T  G R I S  2 0 1 8
$19 . 9 9  	

12080  R A P A U R A  S E R I E S  C H A R D O N N A Y  2 0 1 8
$19 . 9 9

12098  R A P A U R A  S E R I E S  P I N O T  N O I R  2 0 1 7
$19 . 9 9

https://www.glengarrywines.co.nz/brands/stoneleigh



